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Τον Φεβρουάριο του 2025, η ομάδα EuLabRPG διοργάνωσε δύοΤον Φεβρουάριο του 2025, η ομάδα EuLabRPG διοργάνωσε δύο
ενδιαφέρουσες διαδικτυακές εκπαιδευτικές συνεδρίες για ναενδιαφέρουσες διαδικτυακές εκπαιδευτικές συνεδρίες για να

προωθήσει την πρωτοβουλία μας για το παιχνίδι ρόλων (RPG).προωθήσει την πρωτοβουλία μας για το παιχνίδι ρόλων (RPG).
Στις 6 Φεβρουαρίου, το Jano Studio ανέλαβε το ρόλο τουΣτις 6 Φεβρουαρίου, το Jano Studio ανέλαβε το ρόλο του

game master, καθοδηγώντας τους συμμετέχοντες μέσα από μιαgame master, καθοδηγώντας τους συμμετέχοντες μέσα από μια
καθηλωτική περιπέτεια με θέμα την ενσυναίσθηση. Το LabGDRκαθηλωτική περιπέτεια με θέμα την ενσυναίσθηση. Το LabGDR

συντόνισε τη συνεδρία, όπου οριστικοποιήθηκαν βασικέςσυντόνισε τη συνεδρία, όπου οριστικοποιήθηκαν βασικές
λεπτομέρειες για να εξασφαλιστεί μια ομαλή εμπειρία.λεπτομέρειες για να εξασφαλιστεί μια ομαλή εμπειρία.

Η συνάντηση της 11ης Φεβρουαρίου επικεντρώθηκε στοΗ συνάντηση της 11ης Φεβρουαρίου επικεντρώθηκε στο
πρακτικό παιχνίδι, με τους συμμετέχοντες να χωρίζονται σεπρακτικό παιχνίδι, με τους συμμετέχοντες να χωρίζονται σε

τρεις αίθουσες εργασίας με την υποστήριξη του προσωπικού τουτρεις αίθουσες εργασίας με την υποστήριξη του προσωπικού του
LabGDR. Όλοι εξερεύνησαν την περιπέτεια που αναπτύχθηκεLabGDR. Όλοι εξερεύνησαν την περιπέτεια που αναπτύχθηκε
κατά τη διάρκεια της εκπαίσευσης εκπαιδευτών της Ρώμης,κατά τη διάρκεια της εκπαίσευσης εκπαιδευτών της Ρώμης,

ανακαλύπτοντας τις δημιουργικές και συνεργατικές δυνατότητεςανακαλύπτοντας τις δημιουργικές και συνεργατικές δυνατότητες
του παιχνιδιού. Η ανατροφοδότηση τόνισε πώς η πρακτικήτου παιχνιδιού. Η ανατροφοδότηση τόνισε πώς η πρακτική

ενισχύει το παιχνίδι, την αξία του να μπαίνεις σε διαφορετικούςενισχύει το παιχνίδι, την αξία του να μπαίνεις σε διαφορετικούς
ρόλους και τη συναρπαστική ευκαιρία να παίζεις στις γλώσσες-ρόλους και τη συναρπαστική ευκαιρία να παίζεις στις γλώσσες-
στόχους. Οι συμμετέχοντες επαίνεσαν τις καινοτόμες πτυχέςστόχους. Οι συμμετέχοντες επαίνεσαν τις καινοτόμες πτυχές
και η συνολική ανταπόκριση ήταν συντριπτικά θετική. Μείνετεκαι η συνολική ανταπόκριση ήταν συντριπτικά θετική. Μείνετε

συντονισμένοι καθώς συνεχίζουμε να βελτιώνουμε και νασυντονισμένοι καθώς συνεχίζουμε να βελτιώνουμε και να
αναπτύσσουμε αυτό το πρωτοποριακό εκπαιδευτικό εργαλείο!αναπτύσσουμε αυτό το πρωτοποριακό εκπαιδευτικό εργαλείο!

Το έργο EuLabRPG αναπτύσσεται με ταχείς ρυθμούς και έχει φθάσει
στην τελική του κορύφωση. Χάρη στις προσπάθειες των εταίρων, το

LabGDR μπόρεσε να φιλοξενήσει τη διαδικτυακή κατάρτιση που
συνδέεται με το τρίτο αποτέλεσμα, στην οποία συμμετείχαν με

ενθουσιασμό οι εκπαιδευτικοί των χωρών της σύμπραξης. Παίζουμε
μαζί στο ολοκαίνουργιο TTRPG που αναπτύχθηκε από την JanoStudio
και βασίζεται στη μεθοδολογία του LabGDR. Ήταν καταπληκτικό να

βλέπουμε πώς η συλλογική εργασία της ομάδας EuLabRPG μας βοήθησε
να δώσουμε το καλύτερο δυνατό TTRPG, το οποίο θα μπορούσε να

αποτελέσει ένα εκπαιδευτικό εργαλείο που θα μπορούσε να αλλάξει τη
ζωή των μαθητών από όλη την Ευρώπη και να τους βοηθήσει να

αναπτύξουν κοινωνικές δεξιότητες όπως η ενσυναίσθηση χάρη στην
υποστήριξη των δασκάλων τους. Ήταν μια μεγάλη ευκαιρία για να μας

υπενθυμίσει πόσο τυχερό είναι το LabGDR που συμμετέχει σε ένα
ζωντανό έργο στο οποίο κάθε εταίρος συμβάλλει και εργάζεται σκληρά

για το αποτέλεσμα.



EuLab RPG
eulabrpg

eulabrpg.eu

Είμαστε ενθουσιασμένοι που παρουσιάζουμε το πρόγραμμαΕίμαστε ενθουσιασμένοι που παρουσιάζουμε το πρόγραμμα
σπουδών RPG, μια πρωτοβουλία που έχει σχεδιαστεί για νασπουδών RPG, μια πρωτοβουλία που έχει σχεδιαστεί για να

υποστηρίξει τα σχολεία στην ενσωμάτωση επιτραπέζιωνυποστηρίξει τα σχολεία στην ενσωμάτωση επιτραπέζιων
παιχνιδιών ρόλων (TRPGs) στα προγράμματά τους για τηνπαιχνιδιών ρόλων (TRPGs) στα προγράμματά τους για την

ενίσχυση της ψυχικής υγείας των μαθητών. Αυτό τοενίσχυση της ψυχικής υγείας των μαθητών. Αυτό το
ολοκληρωμένο πρόγραμμα σπουδών, το οποίο αναπτύχθηκεολοκληρωμένο πρόγραμμα σπουδών, το οποίο αναπτύχθηκε
μέσω εκτεταμένων ερευνών και ομάδων εστίασης, παρέχειμέσω εκτεταμένων ερευνών και ομάδων εστίασης, παρέχει
στους εκπαιδευτικούς πρακτικά εργαλεία και στρατηγικέςστους εκπαιδευτικούς πρακτικά εργαλεία και στρατηγικές

για την αξιοποίηση της συνεργατικής και ευφάνταστηςγια την αξιοποίηση της συνεργατικής και ευφάνταστης
φύσης των TRPGs. Ενισχύοντας τη δημιουργικότητα, τηνφύσης των TRPGs. Ενισχύοντας τη δημιουργικότητα, την
ενσυναίσθηση και τις δεξιότητες επίλυσης προβλημάτων,ενσυναίσθηση και τις δεξιότητες επίλυσης προβλημάτων,
αυτή η καινοτόμος προσέγγιση στοχεύει στη δημιουργίααυτή η καινοτόμος προσέγγιση στοχεύει στη δημιουργία

ενός υποστηρικτικού και ελκυστικού μαθησιακούενός υποστηρικτικού και ελκυστικού μαθησιακού
περιβάλλοντος.περιβάλλοντος.  

Για περισσότερες πληροφορίες, εξερευνήστε την πλήρηΓια περισσότερες πληροφορίες, εξερευνήστε την πλήρη
έκθεση και τα συμπεράσματα στην έκθεση και τα συμπεράσματα στην ιστοσελίδα του έργουιστοσελίδα του έργου

μας εδώ.μας εδώ.

  

Το έργο αυτό χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Η παρούσα δημοσίευση αντικατοπτρίζει
τις απόψεις μόνο του συγγραφέα και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των
πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. Αριθμός έργου: KA220-SCH-DB2116D7

Antonio Scicchitano, LabGDR, IταλίαAntonio Scicchitano, LabGDR, Iταλία

Η εκπαιδευτική συνεδρία TTRPG (Tabletop Role-Playing Game)
που πραγματοποιήθηκε στις 12 Φεβρουαρίου 2025 ήταν μια
εποικοδομητική εμπειρία για όλους τους συμμετέχοντες. Όλοι

βρήκαν την εκπαίδευση ελκυστική και καλά δομημένη. Οι
πρακτικές δραστηριότητες ήταν ιδιαίτερα αποτελεσματικές στην
ενίσχυση της κατανόησης και της εφαρμογής της μεθοδολογίας.
Παίζοντας τα παιχνίδια, αποκτήσαμε πρακτικές δεξιότητες για

τη διευκόλυνση συνεδριών TTRPG και την ενσωμάτωσή τους στις
σχολικές πρακτικές. Η κατάρτιση έτυχε καλής υποδοχής-

ωστόσο, ορισμένοι συμμετέχοντες εξέφρασαν την ανάγκη για
περαιτέρω υποστήριξη και βελτίωση των στρατηγικών
εφαρμογής, ώστε να διασφαλιστεί η μακροπρόθεσμη

αποτελεσματικότητά της σε ποικίλα εκπαιδευτικά περιβάλλοντα.
Η εφαρμογή ενός προγράμματος σπουδών RPG (curriculum)

φαίνεται να συμβάλλει στη δημιουργία δυναμικών, καθηλωτικών
και προσανατολισμένων στις ικανότητες μαθησιακών εμπειριών
που υπερβαίνουν τις παραδοσιακές μεθόδους διδασκαλίας. Μια
τέτοια προσέγγιση θα ενισχύσει σίγουρα την κριτική σκέψη, τη

δημιουργικότητα και τη συναισθηματική νοημοσύνη των μαθητών.
 

2η Διακρατική συνάντηση στη Λεμεσό Κύπρος2η Διακρατική συνάντηση στη Λεμεσό Κύπρος
Οριστικοποίηση σεναρίων RPG.Οριστικοποίηση σεναρίων RPG.
Διεξαγωγή διαδικτυακών συναντήσεων γιαΔιεξαγωγή διαδικτυακών συναντήσεων για
την υλοποίηση του έργου.την υλοποίηση του έργου.
Έναρξη των εργαστηρίων RPG για τηνΈναρξη των εργαστηρίων RPG για την
πιλοτική εφαρμογή και την αξιολόγηση τωνπιλοτική εφαρμογή και την αξιολόγηση των
αποτελεσμάτων του έργου.αποτελεσμάτων του έργου.  
Πολλαπλασιαστικές εκδηλώσεις σε κάθεΠολλαπλασιαστικές εκδηλώσεις σε κάθε
χώρα εταίροχώρα εταίρο

Ας ρίξουμε ταΑς ρίξουμε τα
ζάρια προς τηνζάρια προς την
κατεύθυνση γιακατεύθυνση για

  καλύτερη ψυχικήκαλύτερη ψυχική
υγεία!υγεία!

https://www.facebook.com/profile.php?id=61556835782333
https://www.instagram.com/eulabrpg/
https://www.eulabrpg.eu/
https://www.facebook.com/profile.php?id=61556835782333
https://www.instagram.com/eulabrpg/#
https://www.eulabrpg.eu/

